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ПОСАДОВА ІНСТРУКЦІЯ
заступника директора департаменту начальника управління 

розвитку виробничих галузей департаменту агропромислового
розвитку облдержадміністрації

Загальні положення:
Заступник директора департаменту начальник управління

розвитку виробничих галузей забезпечує реалізацію законодавчих і 
директивних документів Верховної Ради України, Президента України, 
Кабінету Міністрів України, наказів Міністерства аграрної політики та 
продовольства України, рішень, обласної ради, розпоряджень голови 
облдержадміністрації з питань розвитку галузі тваринництва,
рослинництва.

Заступник директора департаменту начальник управління розвитку 
виробничих галузей призначається і звільняється з займаної посади наказом 
директора департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації. 
Заступник директора департаменту - начальник управління розвитку 
виробничих галузей працює під безпосереднім керівництвом директора 
департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації.

Заступник директора департаменту у своїй діяльності керується 
Конституцією України, Законами України «Про державну службу», «Про 
запобігання корупції, «Про підтримку сільського господарства України» 
« Про племінну справу у тваринництві, «Про насіння і садивний матеріал», 
«Про захист рослин» та іншими законами України, Указами Президента 
України, постановами Кабінету Міністрів України, центральних та 
регіональних органів виконавчої влади, Положенням про департамент 
агропромислового розвитку облдержадміністрації, Положенням про 
управління розвитку виробничих галузей , даною посадовою інструкцією.

Вимоги: наявність вищої освіти за ступенем магістра в галузі 
сільського господарства, досвід роботи на посадах державної служби 
категорії «Б» чи «В» або досвід служби в органах місцевого 
самоврядування, або досвід роботи на керівних посадах підприємств, 
установ, організацій незалежно від форм власності не менше 2 років, вільне 
володіння державною мовою.



Досягнення кінцевих результатів, вміння вирішувати комплексні 
завдання, аналіз державної політики та планування заходів з її реалізації, 
вміння ефективної комунікації та публічних виступів, відкритість, 
здатність підтримувати зміни та працювати з реакцією на них вміння 
працювати в команді та керувати командою аналітичні здібності 
самоорганізація та орієнтація на розвиток.

У разі тимчасової відсутності заступника директора департаменту _ 
начальника  уп р авл ін н я  з п о в аж н и х  причин (в ідпустка,  хвороба  тощ о)  його 
обов'язки виконує заступник директора департаменту відповідно до 
розподілу обов'язків.

Завдання та обов'язки:
Бере участь у здійсненні організаційно-правових заходів щодо зміцнення 

трудової дисципліни, збереження майна, соціального захисту працівників а 
також притягнення працівників до дисциплінарної та матеріальної 
відповідальності.

Забезпечує роботу державних служб з питань тваринництва, 
племінної справи в тваринництві. Здійснює поточну роботу, пов'язану з 
виконанням покладених на управління завдань.

Організовує та контролює в межах своєї компетенції виконання 
законів, актів і доручень Президента України та Кабінету Міністрів 
України, а також наказів і доручень директора департаменту.

Сприяє організації забезпечення сільськогосподарських 
товаровиробникгів усіх форм власності племінним поголів'ям.

Готує пропозиції щодо шляхів підвищення ефективності ведення 
галузі тваринництва і рослинництва, посилення іх 
конкурентоспроможності на вітчизняному та світовому ринках.

Забезпечує дотримання вимог щодо якості племінних (генетичних) 
ресурсів, показників племінного обліку, згідно з якими ведеться 

документація з племінної справи у тваринництві. Організовує роботу з 
проведення атестації суб'єктів племінної справи у тваринництві що 
провадять діяльність відповідно до загальнодержавних програм селекцйї у 
тваринництві.

Сприяє розвитку підприємств харчової та переробної громисловості з 
переробки продукцї тваринництва.

Співпрацює з територіальними органами виконавчої влади з питань 
рослинництва насінництва, Реалізує державну політику з питань 
забезпечення сільськогосподарських товаровиробників усіх форм власності 
сортовим насінням, розвитку насінництва і розсадництва; координує



сортовим насінням, розвитку насінництва і розсадництва; координує 
діяльність діяльність сільськогосподарських підприємств, установ і 
організації, які належать до сфери управління обласної державної 
адміністрації щодо державного випробування сортів і 
сільськогосподарських культур.

Забезпечує реалізацію підприємствами, установами і організаціями 
агропромислового виробництва державної політики з охорони праці, 
пожежної' безпеки і безпеки дорожнього руху. Прогнозує та реалізує питання 
державної техніічної політики в галузі механізації, виробничих процесів, 
техніко-технологічного переоснащення галузі АПК.

Надає допомогу в подальшому розвитку і освоєнню комплексних 
науково-технічних програм, застосовуванню нової техніки, нових 
технологій і засобів механізації.

Здійснює розроблення рекомендацій та заходів щодо забезпечення 
родючості грунтів і застосування агрохімікатів, а також механізмів 
економічного стимулювання здійснення заходів щодо використання та 
охорони земель і підвищення родючості грунтів.

Здійснює відповідно до законодавства інші функції та повноваження 
з питань, що належать до сфери діяльності департаменту.

Здійснює безпосереднє керівництво діяльністю: відділу розвитку 
тваринництва та відділу землеробства та технічної політики.

Координує роботу:
Волинського регіонального відділення Аграрної біржі, ДП 

«Волинське обласне виробниче підприємство по племінній справі у 
тваринництві», Ковельської філії ДІІ «Укрветсанзавод», Волинської філії 
НАК «Украгролізинг», Волинська державна сільськогосподарська дослідна 
станція НААНУ.

Заступник директора департаменту начальник управління розвитку 
виробничих галузей виконує також інші обов'язки, покладені на нього 
директором департаменту. Зобов'язаний дотримуватись правил 
внутрішнього службового розпорядку.

Права:
Заступник директора департаменту начальник управління розвитку 

виробничих галузей має право:
за дорученням директора департаменту представляти департамент у 

структурних підрозділах облдержадміністрації, в інших органах виконавчої



влади, в установах, підприємствах, організаціях з питань, що стосуються 
його повноважень.

одержувати в установленому порядку від інших структурних 
підрозділів органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, 
установ та організацій статистичні дані довідки, розрахунки та інші 
матеріали, необхідні для виконання покладених на нього завдань;

залучати, при необхідності спеціалістів для розробки пропозицій та 
надання допомоги структурним підрозділам агропромислового розвитку в 
районах, товаровиробникам з питань, що відносяться до компетенції 
управління;

вносити на розгляд керівництва пропозиції щодо вдосконалення 
роботи управління.

Відповідальність:
Заступник директора департаменту начальник управління

розвитку виробничих галузей несе персональну відповідальність за 
виконання завдань передбачених цією посадовою інструкцією і 
Положенням про управління, порушення норм етики поведінки державного 
службовця та обмежень, пов'язаних з прийняттям на державну службу та її 
проходженням.

Взаємовідносини (зв'язки) за посадою:
Заступник директора департаменту підтримує ділове співробітництво 

управління із структурними підрозділами департаменту, органами 
виконавчої влади та місцевого самоврядування, іншими установами, 
підприємствами та організаціями відновідповідно до обов'язків, тощо.

Отримує вхідні документи від директора департаменту та погоджує з 
ним проекти вихідних документів.

З інструкцією ознайомлений Ю. Юрченко


